«Мир это ежедневный, еженедельный, ежемесячный процесс постепенного изменения мнений, медленного разрушения старых барьеров, спокойного строительства новых структур».
Джон Ф. Кеннеди (1917-1963), бывший президент США
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Конференция
“Создаем вместе”
10 апреля, 11:00-15:30
Рига, бульвар Аспазии 28, Дом ЕС, 2 этаж
Присутствие конфликтов уже давно стало нормой нашего современного общества — каждый день в результате насильственных конфликтов в разных уголках планеты гибнут люди. Важными являются не только попытки урегулировать существующие конфликты, но и искать пути не допустить возникновения новых конфликтов. Понятие мира уже давно перешло рамки простого отсутствия военного или насильственного конфликта. Основы мира закладываются через развитие мирного, дружелюбного, сплоченного, открытого и толерантного общества, в котором каждый чувствует себя услышанным и принятым, чувствует себя в безопасности. 
За последние 20 лет Латвия стала местом жительства для граждан многих стран. Многие из них приехали в Латвию, следуя велению своего сердца, создав здесь свою семью. Кто-то приехал, ища прекрасное место для учебы и работы.  Кто-то — в попытках спастись от конфликта в своей стране или не желая принимать политический режим и идеологию. Какой бы не была причина, мы все живем здесь и создаем единое пространство.
Что мы знаем о жизни этих людей до и после прибытия в Латвию? Что мы знаем о том, с чем им, будучи новоприбывшими, приходится сталкиваться в Латвии каждый день? И что они знают о нас, о нашей жизни, о нашей культуре? Как мы видим друг друга? Как относимся друг к другу? 
Мы хотим создать пространство, в котором люди могли бы встретиться друг с другом, могли бы поделиться своим жизненным опытом, могли бы услышать и понять друг друга - в надежде, что диалог и отношения могут стать альтернативой отчуждению и разрозненности в обществе, могут разбить устоявшиеся стереотипы и предрассудки и заложить фундамент для стабильного развития страны. 
Мы приглашаем Вас принять участие в конференции «Создаем вместе!» - диалоге, посвященном вопросам интеграции граждан третьих стран в Латвии. Это станет возможностью услышать, задать вопросы и найти ответы, поделиться откровениями и своими переживаниями с другими участниками. 
Мы специально не включили в программу лекции и научные исследования— мы хотим создать пространство, в котором личный опыт каждого станет отправной точкой для создания совместного будущего Латвии. Пространство, в котором опыт каждого является важным. 
Нашими участниками станут граждане третьих стран, которые на данный момент живут в Латвии, а также граждане Латвии, которым не безразлично будущее нашего общества и представители государственных структур, которые работают с вопросами интеграции в Латвии. Мы приглашаем всех, для кого развитие Латвии не видится возможным без каждого жителя страны.  
ПРОГРАММА
10.30-11.00 

Регистрация и кофе
11.00-11.15

Приветствие от организаторов
11.15-12.15

«ИСТОРИИ»: опыт жизни в Латвии, актуальные вопросы и 


взгляд на будущее, которые мы услышим из уст некоторых 


из участников проекта и официальных представителей 



Латвии. 
12.15-13.30 

«КАФЕ ЗНАНИЙ», Часть 1 
«Кафе знаний» - это метод проведения встреч, который обеспечивает ведение широкой дискуссии и параллельно допускает ведение близкого и дружественного диалога. Это простой в 
использовании метод создания живой сети из диалогов вокруг значимых вопросов о происходящем в реальной работе. Это - движение по поддержке разговоров о сути дела, о том, что значимо и существенно для людей в корпорациях, в государстве и в сообществе. (www.theworldcafe.co

 HYPERLINK "http://www.theworldcafe.com/"
m) 
13.30-14.00

Перерыв на кофе/чай
14.00-15.00

«КАФЕ ЗНАНИЙ», Часть 2
15.00-15.30

Заключительная часть
Если вы хотели бы стать участником нашей конференции, пожалуйста, заполните форму регистрации до 15:00, 9 апреля:  
заполнить форму регистрации можно здесь 
До скорой встречи!

От имени организаторов конференции - 
Инесе Войка
Inese.voika@gmail.com, 29 284 707

integracija@lcca.lv
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